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                                                        Matematik Öğretmeni
image5.png
5x5x5x5 ifadesi asagidakilerden han,
carpilirsa garpim 5° olur?

A5 B)6 C) 5% D) 5x5




image6.png
237 sayisina asagidakilerden hangisi ek-
lenirse elde edilen sayi 3, 4 ve 5 sayilarina
kalansiz bsliinir?

A1 B)2 )3 D)4




image7.png
Bes sinifl bir okulda ag sinifin her birinde 12 sira
diger siniflarin her birinde 10 sira vard.

Bir sirada en gok 2 égrenci oturabildigine
gére bu okulun dgrenci sayisi en fazla
kagtir?

A)66  B)108  C)112  D)168




image8.png
180 sayisinin farkli asal arpanlaninin gar-
pimi kagtir?

A)6 B) 10 C)15 D) 30




image9.png
Kenarlarinin uzunluklari 7 cm ve 16 cm olan
dikdortgen bigimindeki bir karton, sekildeki
qibi kisa kenarina paralel olacak bigimde
kesilerek iki parcaya ayriliyor.

¥

7cem

16cm

Buna gére olusan bu pargalarin alanlari-
nin toplami santimetrekare cinsinden asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) (7-3)+(7-12) B) (7-4)+(7-11)
C) (7-3)+(7-13) D) (7-4)+(7-13)




image10.png
Bir kitabin son iki sayfasimin numaralarimin
toplami 301°dir. Bu kitabin son sayfa numa-

rast kagtir?

A)150 B)151  C)300  D)301




image11.png
Bir 5retmen ile o
20 égrencisi Topkap || GIRi§ UCRETI
Saray'm gezmeye

gidiyor. Sarayn giris

Ogretmen:4 TL
iicreti yandaki Ogrenci :2 TL
tabelada verilmistir.
Asagidaki islemler-

den hangisi gretmen ve &grencilerin
Sdeyecegi toplam para miktarini ifade eder?

A)4+(2 x 20) B)20 x (2+4)
C)4 x (2+20) D) (4 x 2)+20




image12.png
42m9b sayis), rakamlari birbirinden farkli 5 ile
béliinebilen bes basamakli bir it sayidir. Bu
say1 3 ile boliinebildigine gére, m yerine kag

farkli rakam yazilal

A1 B)2 C)3 D)4




image13.png
Bir okuldaki bayan ogretmenlerin sayisi, erkek
ogretmenlerin sayisinin iki katidir

Asagidakilerden hangisi okula 4 5gretmen
daha geldiginde bu okuldaki 8gretmenlerin
sayisi olabilir?

AR BT ©)39 D) 44




image14.png
i dogrudur?

A)2'=4? B)3'=4> C)9°=9' D)5m=2°




image15.png
415_76_

Gkge yedi basamakli olan yukaridaki bilgi-
sayar sifresinin bazi rakamlarini unutuyor.
Bu sifrenin 6 ile bsliinebildigini ve rakam-
larinin birbirinden farkli oldugunu hatirla-
digina gére, Gékge'nin bilgisayar sifresi

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4158762 B) 4158763
C) 4153761 D) 4152762




image16.png
Bir diigiin salonundaki 80 masanin her biri
10 karanfil ve 5 gl ile suslenecektir. Bunun
igin kullanilacak karanfil ve gillerin toplam
sayisi asagidaki islemlerden hangisi ile
bulunur?

A) (10.80) +5 B)80+10+5
C) 80+ (105) D) 80(10 +5)




image17.png
27A3=504
1105=24A4

Verilen esitliklerde A, 01ve O sekillerinden her
bi dértislem isa Buna gére,
(18'A3) O (30 2) isleminin sonucu kagtir?

A1 B)5 c)6 D)1




image18.png
18 kisi, turistik gezi igin bir minibis kiraliyor.
Fakat 3 kisi geziye katilamiyor. Geziye katilan-
larin her biri, bu nedenle minibus iin 6 TL fazla
odemek zorunda kaliyor.

Buna gére, geziye katilanlarin her biri kag TL
demistir?

A)30 B) 36 C)48 D) 54




image19.png
Ortalama hizi saatte 60 km olan bir otomobilin,
4 saatte gittigi yolu 3 saatte gidebilmesi igin,
saatteki hizi kag km artmalidir?

A) 10 B)20 c)30 D) 40




image20.png
360 dgrencinin katilacagi bir gez
biri 25 yolcu tasiyabilen 9 otobils kiralan-
mistir. Bu otobiislere ilave olarak her biri
35 yolcu tasiyabilen en az kag otobils daha
kiralanmalidir?

A)3 B)4 C)5 D)6




image1.png
Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A)2:2:2=2° B) 2'=4?
C)5210°=2500 D) 1%
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28 = (4 - 3%) + 2:(1 + 3) igleminin sonucu
kagtir?

M2 B3 c)72 D)120




image3.png
203
110 g 1100
7 a2
iisli ifadel

A sembolleri yerine sirastyla asagidakiler-
den hangisi yazilmalidir?

N < =< B) <, <, >
0> <, < D) >, =<




image4.png
16x4-27+3-2 igleminin sonucu kagtir?

A)53 B)37 c)21 D)5




